
RR

      AUFBAUANLEITUNG

Besucherstuhl 6050 
(Styl Arm Black)

1 Schraube  (M8x35) 
1 Mutter (M8) 

4 Schrauben kurz für Rückenlehne (M6 x 14)

Bitte prüfen Sie zuerst, ob alle Teile bei der Lieferung enthalten waren:

1 Untergestell (2-teilig)
2 Armlehnen (links und rechts)

Falls Teile bei dieser Lieferung fehlen, können diese per Fax nachbestellt 
werden! Bitte benutzen Sie diese Aufbauanleitung als Vorlage, kreuzen 
Sie die fehlenden Teile an und vergessen Sie bitte nicht, Ihre komplette 

Anschrift anzugeben (Fax: 021158- 3777-99).

4 Schrauben lang für Sitzfläche (M6 x 30)

1 Rückenlehne
1 Sitzfläche

      MONTAGE

TIP: Ziehen Sie die Schrauben für die Rückenlehne und Sitzfläche erst nach Befestigung 
       der Armlehnen fest an, dies erleichtert den Aufbau!    

    a)  Untergestell wie abgebildet kreuzen und mit der Schraube M8x35 + Mutter M8 
         zusammenschrauben. 
    b)  Rückenlehne mit Abdeckung an das Gestell schrauben (4 x M6 x 14).
    c)  Sitzfläche befestigen ( 4 x M6 x 30).
    d)  Armlehnen in der angegebenen Reihenfolge in das Gestell drücken.      
    e)  Alle Schrauben nochmals fest anziehen.      

Ersatzteileanforderung!

Bitte senden Sie die oben angekreuzten Teile an folgende Anschrift:

Name/Firma: ___________________________________________

Straße/Nr. /Postfach: ___________________________________________

PLZ/Stadt: ___________________________________________

Tel/Fax: ___________________________________________

TIP: Ein Gummihammer erleichtert die Befestigung der Armlehnen!

Rufen Sie uns bitte an, falls Sie Probleme 
bei dem Aufbau haben, wir helfen gerne!

NOWY STYL GmbH DEUTSCHLAND

Tel.: 021158-3777-0, e-mail: info@nowystyl.de

A B

DC
M 6 x 30

2 4

31

M 6 x 14

RR

DES029

PFLEGEHINWEIS
Bei Verschmutzung der Polsterung werden geeignete Reinigungsmittel für Polstermöbel empfohlen.  

Die Kunststoffschutzelemente können mit üblichen Reinigungsmitteln (keine Scheuermittel) 
gereinigt werden.

BITTE BEACHTEN!
Bitte überprüfen Sie regelmäßig, ob alle Bauteile noch fest miteinander verbunden sind, 

Wenn es nötig ist bitte die Schrauben festschrauben.

Das Produkt soll man der Bestimmung gemaess anwenden.
Der Stuhl dient zum Sitzen. Die Anwendung zu anderen Zwecken z.B. das Stehen auf dem Sitz, 

Ruecken, Armlehnen kann Koerper- oder Gesundheitsschaden des Benutzers verursachen und die
Produktzerstoerung, wofuer der Hersteller keine Verantwortlichkeit traegt.

Man soll den Stuhl nicht in Plaetze von grosser Luftfeuchtigkeit oder in der Naehe von 
Waermequellen lassen.


	Strona 1

